



各 位

代表者名 代表取締役社長 早川 良太郎

会 社 名 株式会社 ストライダーズ

(コード9816 スタンダード市場)

問合せ先 財務・経理部長 前原 宏信 電 話 03-6910-8390

第三者割当により発行される新株式の払込完了のお知らせ

当社は、2025年5月30日開催の臨時取締役会において、マイルストーン・キャピタル・マネジメント株式会社、福光 一七氏、村瀬 晶久氏を割当予定先として、第三者割当による新株式(以下「本新株式」といいます。)を発行することに関しまして、本日、払込手続きが完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、第三者割当増資の詳細につきましては、2025年5月30日付けで公表しました「第三者割当により発行される新株式の募集に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 本第三者割当増資の概要

(1)払 込 期 日	2025年6月16日
(2)発 行 新 株 式 数	普通株式 800, 000 株
(3)発 行 価 額	1 株につき 230 円
(4)発 行 価 額 の 総 額	184, 000, 000 円
(5)資本組入額の総額	92, 000, 000 円
	第三者割当の方法により、マイルストーン・キャピタル・マ
(6)募集又は割当方法	ネジメント株式会社に500,000株、福光 一七氏に200,000株、
	村瀬 晶久氏に 100,000 株それぞれ割り当てます。

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

(1) 增資前発行済株式総数	8,912,089株(増資前の資本金の額 1,585,938,895円)
(2) 増資による増加株式数	800,000株(増加する資本金の額 92,000,000円)
(3) 增資後発行済株式総数	9,712,089株(増資前の資本金の額 1,677,938,895円)

以上